

上财政年 援助金总额首破 1 亿 贫困国人希望：申请条件再放宽

20 October 2013

联合晚报 (新加坡) (简体)

政府拨出更多援助金帮贫困国人，上个财政年首次达 1 亿 0240 万 元，但仍有贫困国人希望，申请条件进一步放宽。

获援助的受惠家庭也从 5 年前的 1 万 9072 人，大幅度上升至去年的 3 万 3266 人。

政府的上个财政年于今年 3 月结束，在拨出的 1 亿多元中，4500 万 元用来帮贫困家庭支付孩子的幼儿园和托婴服务费。

援助金总额激增，主要和短期拨款增加一倍至 2450 万元有关。社 会及家庭发展部发言人说，这是因为经济增长放缓，申请援助金的条 件如今也比较宽，使到更多国人符合申请条件。

例如，当局原本规定，申请短中期援助金的国人，收入不能高过 1500 元。如今顶限已提高至 1700 元，许多原本不能申请援助金的国人，现在可以受惠。

不过，仍然有一些贫困国人希望，申请援助金的条件进一步放宽 。和妻子育有 6 名子女的哈姆丹（45 岁）每天打两份工，早上在灭虫 公司上班，晚上则在幸运商业中心当保安人员，月薪总共是 2100 多元 。

因为月薪超过 1900 元，他无法获得每年 2000 元的就业入息补助金 。一家 8 口正住在两房式租赁组屋的他说：“虽然薪水低，我也很努 力工作，但得不到就业入息补助金，我感到很伤心。这是不公平的。”专家建议 为贫困设明确定义

专家指出，我国必须为贫困提供明确定义，才能更好地帮助贫困 国人。

官委议员连宗诚指出，如果对贫困设立正式定义，有助于集中研 究我国贫困程度及如何帮助贫困 国人。

此外，新加坡管理大学一群正在研究本地贫困情况的研究者也指 出，制定官方定义，可让更多国人注意贫困问题的情况。研究人员也 指出，关于贫困的数据仍相当少，对研究贫困问题带来一定的挑 战。

上月，香港首次公布当局对贫困的定义，即薪水少于香港薪金中 位数的一般的人口。处于这个贫困线之下的人口一共有 130 万，或相 等于香港人口的五分之一。

政府在上财政年拨出的援助金总额首次突破 1 亿元，获得帮助的国人 也增加了许多。（图/海峡时 报）

Singapore Press Holdings Limited